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Buku When English 

Rings a Bell kelas VII 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi nama-nama benda yang ada di ruang 

makan dengan benar. 

2. Peserta didik mampu memberi informasi tertulis terkait nama benda yang ada di 

ruang makan dan jumlahnya dengan benar. 

 

B. Metode Pembelajaran : Pembelajaran berbasis tugas dan koreksi langsung. 

 

C. Langkah Pembelajaran 

1. Guru membuat sebuah group belajar pada salah satu aplikasi medsos 

(Messenger Group). 

2. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran lewat group belajar. 

3. Guru memberikan instruksi kepada peserta didik terkait rangkaian kegiatan 

belajar yang akan dilakukan. 

4. Guru mengupload “SEBUAH GAMBAR RUANG MAKAN” beserta benda-

benda yang ada di dalamnya. ( lampiran RPP 1 ) 

5. Peserta didik diajak untuk menebak nama ruangan tersebut dan memberikan 

perbandingan secara singkat dengan ruangan yang ada di rumahnya masing-

masing. (Perbandingan bisa terkait, perbedaan dan kesamaan benda-benda 

pada gambar dengan yang ada di rumah masing-masing) 
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6. Selanjutnya, Guru menyajikan daftar nama-nama benda (dalam bahasa Inggris) 

berdasarkan benda yang ada di dalam gambar. ( Lampiran RPP 2 ) 

7. Peserta didik ditugaskan mengisi bagian yang kosong pada masing-masing 

gambar dengan nama benda yang telah disajikan tersebut dengan tepat. 

8. Setelah peserta didik selesai mengupload jawabannya, Guru memberikan 

koreksi dan mengupload jawaban yang benar. 

9.  Selanjutnya, peserta didik berlatih untuk menentukan “Spelling” nama-

nama           

     benda yang tepat dengan memberi tanda (√) pada pilihan kata yang dianggap  

      paling tepat. (lampiran RPP3) 

10. Setelah peserta didik selesai mengupload jawabannya, Guru memberikan  

      koreksi dan mengupload jawaban yang benar. 

11.Selanjutnya, peserta didik berlatih untuk menentukan jumlah masing-masing 

benda  

     yang ada di dalam gambar dengan memberikan tanggapan “True” jika 

pernyataan  

     dianggap benar dan “False” jika pernyataan dianggap salah. (lampiran RPP4) 

12.Guru mengoreksi jawaban peserta didik dan menyajikan jawaban yang  

     benar. (Guru menyajikan penjelasan tentang penggunaan “there is dan  

    there are”) 

 

D. Penilaian 

Peserta didik ditugaskan mengambil gambar/photo ruang tamu di rumahnya 

dan menuliskan keterangan terkait jumlah masing-masing benda yang ada di 

dalam gambar tersebut. 

Note: Setiap kalimat diawali dengan There is…/There are …. 
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E. Lampiran 

LAMPIRAN  RPP 

1 

                                      

DINING ROOM 

 Dining Room  

 
 
 

 

LAMPIRAN RPP 2 
 

 

PLATE 

SPOON  

FORK 

BOWL 

 

 

BOTTLE  

MUG  

KNIFE 

RICE BOWL 

 

LUNCH 

BOX 

CHAIR 

TABLE CLOTH 

 



LAMPIRAN RPP 3 

Choose the correct spelling! 

 
1. Platte ( ) Plate ( ) Pleat ( ) Pleita ( ) 

2. Spun ( ) Spon ( ) Spoon ( ) Spuun ( ) 

3. Tabel Clot( ) Tabble Cloth( )Tabble Chlot ( ) Table Cloth( ) 

4. Mug ( ) Mag ( ) Muug ( ) Mog ( ) 

5. Botel ( ) Botle ( ) Bottle ( ) Botle ( ) 

6. Forh ( ) Pork ( ) Frok ( ) Fork ( ) 

7. Boul ( ) Bowl (  ) Bool ( ) Bowul ( ) 

8. Luch box ( )Lunch boks ( )Lunch box ( )Lunsh box ( ) 

9. knite ( ) Knaife ( ) Knipe ( ) Knife ( ) 

10. Cair ( ) Chair (  ) Cheir ( ) Ceir ( ) 

 

 
LAMPIRAN RPP 4 

 

Write “T” if the sentence is True, or “F” if the sentence is False 

 
1. There are three knives in the dining room. (    ) 

2. There are six chairs in the dining room.(    ) 

3. There is a bottle in the dining room.(    ) 

4. There is a spoon in the dining room.(    ) 

5. There are seven plates in the dining room.(    ) 

6. There is a fork in the dining room.(    ) 

7. There are two rice bowls in the dining room.(    ) 

8. There is a bowl in the dining room.(    ) 

9. There is a lunch box in the dining room.(   ) 

10. There are four mugs in the dining room.(    ) 

 



 


